

સૂર્ય જેમ વિના નિમગ્ન
દરેકના ઘરમાં પહોંચી જાય
છે તેમ સજ્જન વગર કહો
અન્યને સહાયભૂત થાય છે
- સાલકલ

ગાંધીનગર સમાચાર



Gandhinagar વર્ષ : (૨૦) અંક નં. ૧૯૬

૨૫ સપ્ટેમ્બર, ૨૦૧૨, મંગળવાર; નિજ ભાદરવા સુદ - ૧૦

પાનાં - ૮ કિંમત રૂ. ૧.૦૦

ગાંધીનગરના મિલકતધારકોને પ્રોપર્ટીકાર્ડ અપાશે

સિટી સર્વે કચેરી દ્વારા ગાંધીજયંતિથી કામગીરીનો આરંભ કરાશે : પ્રથમ તબક્કામાં ૧ થી ૭ સેક્ટરમાં પ્રોપર્ટીકાર્ડ અપાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ ગાંધીનગર શહેરના પાનગી મિલકતધારકોને સીટી સર્વે કચેરી દ્વારા પ્રોપર્ટી કાર્ડ આપવામાં આવશે. આ કામગીરીનો આગામી ૨૭ ઓક્ટો. ૨૦૧૨ ને ગાંધી જયંતિથી આરંભ થશે. કોમ્પ્યુટરાઈઝ્ડ આ પ્રોપર્ટી કાર્ડ પ્રથમ તબક્કામાં ૧ થી ૭ સેક્ટરના મિલકતધારકોને આપવામાં આવશે. સીટી સર્વે વિભાગની કચેરીએ આ કામગીરી મિશન મોડ તરીકે હાથ ધરી છે અને ડિસેમ્બર-૨૦૧૨

સુધીમાં ગાંધીનગર શહેરની તમામ પાનગી મિલકતોની માપણી તેમજ નોંધણી અંગેની કામગીરી સંપૂર્ણ થાય તે રીતે ચાલી રહી છે અત્યાર સુધીમાં ૧૮ સેક્ટરોમાં માપણીની કામગીરી સંપૂર્ણ થઈ ગઈ હોવાનું પણ આ સૂત્રોએ જણાવ્યું છે. સીટી સર્વેની કચેરી દ્વારા આ પ્રોપર્ટી કાર્ડ કોમ્પ્યુટરાઈઝ્ડ કરવામાં આવ્યું છે. આ પ્રોપર્ટીકાર્ડ લેન્ડ રેવન્યુ કોડની કલમ-૧૦૫ હેઠળ રેકર્ડ પ્રમાણિત કરી તૈયાર કરવામાં

આવશે. મિલકતના પ્રોપર્ટીકાર્ડ આમ તો દરેક શહેરમાં આપવામાં આવે છે. ગાંધીનગર શહેરની રચના થયે સાડાથાર દાયકા જેટલો સમય થયા પછી પણ તે અપાયા ન હતા. પ્રથમવાર સીટી સર્વેની કચેરી દ્વારા આ કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી છે અને એક જ વર્ષમાં તમામ પાનગી મિલકતધારકોને તેમના પ્રોપર્ટી કાર્ડ આપી દેવામાં આવશે. મળતી વિગતો પ્રમાણે

ગાંધીનગર શહેરના સે. ૧, ૨, ૩, ૩-ન્યુ, ૪, ૫ અને ૬ સેક્ટરના આ કાર્ડ તૈયાર કરી દેવામાં આવ્યા છે. જ્યારે ૧ થી ૧૭ સેક્ટર સુધીની પાનગી મિલકતોની માપણીની કામગીરી પણ પૂર્ણ કરી દેવામાં આવી છે. સીટી સર્વેની કચેરી દ્વારા આ પ્રોપર્ટી કાર્ડની સાથે સનદ પણ આપવામાં આવનાર છે. આ વિતરણની કામગીરી માટે જનસેવા કેન્દ્ર ખાતે ખાસ અલાયદું ક્રાઉન્ટર પણ ઉભુ કરવા માટેની કાર્યવાહી હાલ

જિલ્લા પંચાયતની સામાન્ય સભામાં અમલીકરણના મામલે સામસામે આક્ષેપો

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ સામાન્ય સભામાં કરાતા નિર્ણય પછી પણ તંત્ર દ્વારા અમલીકરણના મામલે શુન્યતા દર્શાવી અને સામાન્ય સભાના નિર્ણયોની અવગણના કરાતી હોવાના ગંભીર આક્ષેપો આજે જિલ્લા પંચાયતની સામાન્ય સભામાં વિપક્ષ અને સત્તાધારી પક્ષના સભ્યોએ કર્યા હતા. ભાજપના શ્રી જયેશ પટેલે માણસા કુમાર શાળાની મુલાકાત તેમને સાથે રાખી કરવા અંગેના કરાયેલા નિર્ણય પછી આજ દિન સુધી તેમની સાથે કોઈ પણ પ્રકારનો

પત્ર વ્યવહાર સુદ્ધ થયો નહિ હોવાની ઇત્યાદિ આક્ષેપો કર્યા હતા. શિક્ષણ સમિતિના શ્રી રામાજી ઠાકોર અને જિલ્લા વિકાસ અધિકારી શ્રી બિપીનભાઈ ભટ્ટે આ મુદ્દે તાત્કાલિક પ્રા.શિ. અધિકારી જે દોષિત જણાશે તો તેમની સામે શિક્ષાત્મક કાર્યવાહી કરવામાં આવશે તેવી હેયાધારણ આપી હતી. આજે પ્રશ્નોત્તરીના કાળ દરમ્યાન વિપક્ષી નેતા શર્કુતલાબેન પટેલે પ્રમુખશ્રી માટે કાર ખરીદવાનો

મુદ્દો ઉપસ્થિત કર્યો ત્યારે ઈન્ચાર્જ હિસાબી અધિકારી શ્રી વેદીએ જણાવ્યું હતું કે કાર કન્ડમ કરવામાં આવે છે તે સુજળનો પત્ર મળી ગયો છે હવે ઝડપથી નવી ગાડી ખરીદી લેવામાં આવશે. પ્રશ્નોત્તરીના સમય દરમ્યાન કોંગ્રેસના શ્રી અજીતસિંહ રાઠોડે તલાટીઓની બદલીના મુદ્દે ૩૨ જુલાઈના સુચનાઓનો ભંગ થતો હોવાની રજૂઆત કરી હતી. શ્રી ડીક હુંસાનુસીને અંતે મામલો થાળે પડી જવા પામ્યો હતો.

ગાંધીની આ બેઠકમાં બાંધકામ સમિતિના ચેરમેનની મુલાકાતો અંગે વિરોધસિંહ વાઘેલાએ પુછેલા પ્રશ્નોના ઉત્તરમાં થોડીક રાજકીય ઉત્તેજનાઓ છવાઈ હતી. બાંધકામ સમિતિના ચેરમેન શ્રી અજીતસિંહ પ્રશ્નો પુછવા અને દાખલ કરવા અંગેની માર્ગદર્શિકાની સૂચનાઓનો ભંગ થતો હોવાની રજૂઆત કરી હતી. થોડીક હુંસાનુસીને અંતે મામલો થાળે પડી જવા પામ્યો હતો.



પ્રતિવર્ષ અંબાજીનાં દર્શન માટે આવતા મુંબઈના માર્ઠીભક્તોનો સંઘ સોમવારે ગાંધીનગરમાંથી પસાર થયો હતો. આ માર્ઠીભક્તો મુંબઈથી અમદાવાદ સુધી ટ્રેન દ્વારા આવે છે અને અમદાવાદથી અંબાજી સુધી પગપાળા યાત્રા કરે છે. એકસરખા ગણવેશ અને ધજાઓ સાથે સજ્જ આ સંઘે ગાંધીનગરનું વાતાવરણ ભક્તિના રંગે રંગી નાખ્યું હતું. (તસવીર : દિપક જાની)



રામાખીરની નવરાત્રિનાં નવમા દિવસે ઈંદગાહ પાસે રાજનગર મિલમાં મોટી સંખ્યામાં શ્રદ્ધાળુઓ નેજા સાથે પહોંચ્યા હતાં.

વિભાગનાં વિકાસ સૂત્રો તૈયાર કરો મોદીનો કેબિનેટ મંત્રીઓને આદેશ

સરકારે ૧૦ વર્ષમાં કરેલાં કામોનો સંદેશ વિધાનસભા ક્ષેત્રમાં પ્રજા સુધી જવો જોઈએ, પ્રત્યેક મંત્રી વિભાગના ૨૫ એવાં મજબૂત સૂત્રો તૈયાર કરે

(વિશેષ પ્રતિનિધિ દ્વારા) ગાંધીનગર, તા. ૨૪ ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીએ વિધાનસભાની ચૂંટણી બે મોરચે હાડવાની તૈયારી કરી છે. એક તરફ કેન્દ્રની કોંગ્રેસ સરકાર દ્વારા ગુજરાતને અન્યાયની રૂપરેખા બનાવી છે તો બીજાબાજુ ૧૦ વર્ષના વિકાસને એજન્ડા ઉપર મૂક્યો છે. મંત્રીમંડળના સભ્યોને મત વિસ્તારમાં લોકોની સમજ જવાની સૂચના સાથે મોદીએ મંત્રીઓના પોતાના વિભાગના વિકાસની યાત્રા તૈયાર કરવા જણાવ્યું છે જેથી મંત્રીઓએ તેમના વિભાગની ઓછામાં ઓછી ૨૫ સિદ્ધિઓના સૂત્રો એક સમાહમાં તૈયાર કરવા કરવાના રહેશે. ગુજરાતના સરકારના ૨૨ ઉપરાંત વિભાગોમાં મંગળવારે આવેલી

સચિવાલય ફેડરેશન ૨૭મીના માસ સી.એલ.ના કાર્યક્રમમાં જોડાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ કર્મચારીઓના પડતર પ્રશ્નોનો ઉકેલ ન આવતા સંકલન સમિતિ દ્વારા આપવામાં આવેલા માસ સી.એલ.ના કાર્યક્રમને સચિવાલય ફેડરેશને ટેકો જાહેર કરીને તેમાં જોડાવવાનો નિર્ણય કરેલ છે. સચિવાલય ફેડરેશનના પ્રમુખ મનુભાઈ પટેલે એક અખબારી યાદીમાં જણાવ્યું છે કે કર્મચારીઓનો પડતર પ્રશ્નો અંગે આ ફેડરેશન દ્વારા રાજ્ય સરકાર સાથે વાટાઘાટો કરીને રજૂઆતો કરવામાં આવી હતી. આમ છતાં રાજ્ય સરકાર દ્વારા કોઈ જ ઉકેલ લાવવામાં ન આવતા અગાઉથી જાહેર કરવામાં આવેલ ૨૭-૯-૨૦૧૨ ના માસ સી.એલ.ના કાર્યક્રમમાં આ ફેડરેશને જોડાવાનો નિર્ણય કર્યો છે.

ચિત્તરંજનસિંઘ નવા પોલીસ વડા

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ રાજ્યના નવા પોલીસ વડા તરીકે શ્રી ચિત્તરંજનસિંઘની નિમણૂક કરવામાં આવી છે. આ ઉપરાંત દિપક સ્વરૂપ અને અમિતાભ પાઠકને પણ બદલી આપવામાં આવી છે.

નરેન્દ્ર મોદી ભાજપની રાષ્ટ્રીય કારોબારીમાં હાજરી આપશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ ભાજપના પ્રદેશ પ્રવક્તા આઈ. કે. જોશીએ એક અખબારી યાદીમાં જણાવ્યું છે કે ભાજપની રાષ્ટ્રીય કારોબારીની બેઠક ૨૬ સપ્ટેમ્બરના રોજ હરિયાણાના સુરજકુંડ ખાતે એક દિવસ માટે યોજાશે. તેમજ રાષ્ટ્રીય પરિષદની બેઠક ૨૭, ૨૮ સપ્ટેમ્બરના બે દિવસ માટે હરિયાણાના સુરજકુંડ ખાતે યોજાશે. આ બેઠકમાં સમગ્ર રાષ્ટ્રમાંથી અપેક્ષિત કાર્યકર્તાઓ ઉપસ્થિત રહેશે. ગુજરાતમાંથી પણ આ બેઠકમાં અગ્રણ્ય કાર્યકર્તાઓ હાજરી આપશે. ૨૬ સપ્ટેમ્બરના રોજ રાષ્ટ્રીય કારોબારીની બેઠકમાં ગુજરાતમાંથી મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદી ભાજપના રાષ્ટ્રીય ઉપાધ્યક્ષ પુરુષોત્તમ રૂપાલા, પ્રદેશ અધ્યક્ષ આર. સી. ફળદુ પ્રદેશ સંગઠન મહામંત્રી બિપુભાઈ દલસાણિયા સહિત રાષ્ટ્રીય કાર્યકર્તાઓ અપેક્ષિત કાર્યકર્તાઓ હાજરી આપશે.

ઉત્તર ગુજરાતમાં સૌથી વધુ વેચાણ ધરાવતી ફર્મ

કામધેનુ સ્ટીલ
ભરોસાપાત્ર T.M.T. સ્ટીલ

અહીં સામાન્ય સ્ટીલ વપરાયેલું છે

અહીં કામધેનુ સ્ટીલ વપરાયેલું છે

અસ્ટાટેક
સિમેન્ટ

સ્ટોકિસ્ટ
કેલાસ ટ્રેડર્સ
લોદરાવાલા

૯૩૩/૨, સેક્ટર-૩/ડી, ગાંધીનગર.
ફોન : ૯૮૨૪૨ ૬૧૨૨૫, ૨૩૨૨૩૮૦૧, ૯૯૯૮૪ ૭૩૨૦૦

દિવાલી નિમિત્તે પ્રથમ 50 પ્રવેશ મેળવનાર વિદ્યાર્થીઓ માટે 'ફી' માં ખાસ ઘટાડો

GPSC પ્રિલિમ પરીક્ષા

ફી માત્ર ₹ 18,000/-
29-9-2012 થી 05-10-2012 સુધીમાં પ્રવેશ મેળવનાર માટે જ !

વર્ગ શરૂ થવાની તા. 29-11-2012

પાલનપુર/મહેસાણા/ગાંધીનગર શાખામાં જ પ્રવેશ...

શાખાઓ	ભરવાવાળા દિવસ	ભરવાવાળા દિવસ
પાલનપુર	3.00 થી 5.00	શુક્ર -
મહેસાણા	7.00 થી 9.00	શનિ -
ગાંધીનગર	8.00 થી 10.00	રવિ -

5-10-2012 સુધીમાં પ્રવેશ મેળવી ખાસ ઓફરનો લાભ પહેલા તે પહેલાજ ધોરણે!

TCCI EDUCATION PVT. LTD.

પ્રવાન પંચગણ 95740 04323
વેનકાણ 95740 04325
હિમાનગણ 95740 04325

હેલ્પલાઇન નં. 95740 04328, 9574004327